

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону додаткове професійне спрямування «Оперативно-службова діяльність підрозділів прикордонної служби»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Національній академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького за спеціальністю 252 Безпека державного кордону галузі знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону додаткове професійне спрямування «Оперативно-службова діяльність підрозділів прикордонної служби» являє собою систему документів, розроблену і затверджену вищим військовим навчальним закладом з урахування потреб у висококваліфікованих офіцерах-прикордонниках та потреб прикордонного відомства. ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті засвоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП відображають фахові особливості спеціальності 252 «Безпека державного кордону» з урахуванням додаткового професійного спрямування «Оперативно-службова діяльність підрозділів прикордонної служби».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучений науково-педагогічний склад з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівного складу органів та підрозділів охорони державного кордону. З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень матеріально-технічного забезпечення.

З урахуванням вище вказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 252 «Безпека державного кордону» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Заступник директора департаменту – начальник
Управління прикордонної служби Департаменту
охорони державного кордону Адміністрації
Державної прикордонної служби України,

полковник

І. М. Яценко

«16» березня 2017 року

